
今回ご紹介いたしました職種も含め

現在有効中の同社の求人は下記のＱＲ

コードから確認可能です。 

読み取った時点での最新情報が表示

されます。どうぞご利用ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

求人担当者よりメッセージ ／ 事業所 PR       ハローワーク職員の感想 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教えて！担当者さん はい！ お答えします 

➢ どのような仕事内容

ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ 未経験でも大丈夫

でしょうか 

 

 

➢ 就労時間や休暇に

ついて 

① お客様対応 

レンタカーを利用するお客様へ必要事項の記入や注意事項の説明等を行って車両の引き渡

しを行います。返却時の料金精算では各種キャッシュレスがありますが、タブレット等への数字

の入力といった簡単な対応です。 

② レンタカーの手配・洗車などのメンテナンス 

利用するレンタカーの手配、利用後のレンタカーの洗車や給油を行います。乗り捨てサービス

の場合にはレンタカーの回送もあります。 

③ 予約対応（電話・インターネット対応） 

お客様からの電話による予約対応、インターネットによる予約受付の処理などを行います。電

話予約はお客様のプランに合わせた対応が必要な場合もあります。インターネットの予約確認

は専用システムですが難しくありませんので安心してください。 

●はい、大丈夫です。業務マニュアルがありますので誰でも同じように仕事ができるようになりま

す。また、先輩スタッフも丁寧に指導、サポートしますので徐々に仕事を覚えていけます。 

トラブルなどの突発事項への対応は責任者が行います。不在の場合でも、必ず連絡が取れ

る体制をとっていますので大丈夫です。 

●休暇については希望休で勤務表を作成しますが調整する場合もあります。急な休みが必要

な場合にはスタッフがお互いに助け合ってカバーしています。 
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●接客対応が大事なポイントになりますので、人と接する

ことが好きな方や丁寧な対応ができる方を希望します。 

●未経験の方も個人のスキルに合わせた人材育成を行

っていますので安心して働けます。 

●皆様の応募をお待ちしております。 

サンフロンティア佐渡 株式会社 

 

佐渡・プラス企業情報 
 ～求人票以上のプラスアルファ情報を集めました～ 

●お話をお伺いして、レンタカーを通して利用者の快適な旅

や仕事をサポートしていると感じました。 

●スタッフ同士の連携が手際よく、それぞれの仕事がスム

ーズに行われており、働きやすい職場の様子がうかがえ

ました。接客やサービス、車に興味のある方も検討してみ

てはいかがでしょうか。 

お気軽にハローワークまでお声がけください。 

【店舗横の駐車場】 
事前予約の車がスタンバイ 

清潔感のある事務所 

【少し離れた駐車場】 
いつでも貸し出せるようスタンバイ 

未経験の方も歓

迎します！ 


